
Die Verkehrsbetriebe Karlsruhe (VBK) bieten den Menschen in der Fächerstadt ein
leistungsstarkes und umweltfreundliches Mobilitätsangebot. Mit ihren Bussen und
Trambahnen erbringen sie eine jährliche Leistung von mehr als zwölf Millionen
Wagenkilometern und befördern dabei rund 70 Millionen Fahrgäste.

Die VBK zählen mit über 1.450 Mitarbeiter*innen zu den größten Arbeitgebern in
Karlsruhe. Neben dem täglichen Betrieb engagieren sich die VBK für nachhaltige
Verkehrskonzepte und investieren in moderne Fahrzeugtechnologien sowie die
Verbesserung der Infrastruktur. Die Geschichte des Unternehmens reicht bis ins 19.
Jahrhundert zurück, als die ersten Straßenbahnen in Karlsruhe fuhren. Heute sind die
VBK ein unverzichtbarer Bestandteil des öffentlichen Nahverkehrs und leisten durch die
enge Zusammenarbeit mit der Albtal-Verkehrs-Gesellschaft (AVG) und dem Karlsruher
Verkehrsverbund (KVV) einen wichtigen Beitrag zur klimafreundlichen Mobilität und
Lebensqualität in der Region.

Werkstudent*in (m/w/d) im Bereich
Zeitwirtschaft

 Teilzeit  Karlsruhe Rheinhafen

Ihre Verantwortung
Bearbeiten von Arbeitszeitdaten/-korrekturen und -aufbereitung
Erstellung, Pflege und Änderung von Arbeitszeitplänen.
Datenimporte und Plausibilitätskontrollen sowie Korrekturen
Punktuell Sachverhaltsklärung mit der Gehaltsabrechnung hinsichtlich An- und
Abwesenheiten
Unterstützung bei allen administrativen Aufgaben im Bereich der Zeitwirtschaft

Ihr Profil
Du besitzt eine laufende Immatrikulation an einer Universität oder Fachhochschule
Du bist sicher im Umgang mit gängigen MS Office-Anwendungen
Du hast eine strukturierte, sorgfältige und selbständige Arbeitsweise
Teamfähigkeit sowie ein sicheres und freundliches Auftreten sind für dich
selbstverständlich
Du planst, im Rahmen deines Pflichtpraktikums mind. 5 Monate bei uns mitzuwirken
Du besitzt gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Unser Angebot
Verantwortungsvolle Aufgaben in einem engagierten Team mit netten Kolleg*innen
Ein vielseitiger Aufgabenbereich, in welchem in kürzester Zeit ein Lernerfolg
verzeichnet und Verantwortung übernommen werden kann
Praxisnahe Inhalte und eine offene Feedbackkultur, die den persönlichen Lernprozess
fördern
Die Teilnahme an unserem Welcome-Day und unserem Onboarding-Programm sowie
eine umfassende Einarbeitung
Starterpaket des Personalentwicklungs-Programms „Forschung und Lehre“ für
Werkstudenten*innen, duale Studierende und Praktikant*innen (m/w/d)
Eine individuelle Betreuung und feste Ansprechpartner*innen (m/w/d)
Eine leistungsgerechte Vergütung
Moderne Arbeitsmittel und Büroausstattung
Sehr gute Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln und optimal
Verkehrsanbindung
Ein vergünstigtes (Mittag-)Essen in unserer Kantine, Barista-Bar und To-Go-Angebot

INSIGHTS FÜR ALLE INTERESSIERTEN PERSONEN

Immer donnerstags von 16:00 – 17:00 Uhr informieren wir digital über die vielfältigen
Einstiegs- und Karrieremöglichkeiten in unseren Unternehmen und geben einen Einblick in
das Bewerbungsverfahren. Gleichzeitig erfahren Sie, wie der Onboarding-Prozess bei uns
abläuft und welche zusätzlichen Benefits Sie neben der Arbeit in einer spannenden
Branche bei uns erwarten.

Link zur Veranstaltung:         Klicken Sie hier, um an der Besprechung teilzunehmen 

Klingt gut?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre Ansprechperson:
Selina Lorenz
Personalreferentin Recruiting
Tel: 0721-6107 6619
 
Ansprechperson Fachabteilung:
Annette Adler-Gerlach 
Abteilungsleiterin Abrechnung und Administration
Tel: 0721 6107-6607


